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 VY_32_INOVACE_102
ROZTOKY
1) Doplňte slova: koncentrovanější, zředěnější, nasycený, nenacycený tak, abyste každé slovo použili alespoň jednou a vytvořená věta byla pravdivá.

…………………………roztok je ………………………………, než roztok ………………………………….. a naopak …………………………roztok je …………………………………., než roztok …………………………………..
2) Popiš pojmy:

Nasycený roztok –

Nenasycený roztok – 

3) Doplňte chybějící údaje v tabulce.

	Hmotnost roztoku
	Hmotnostní zlomek
	Hmotnost rozpuštěné látky
	Hmotnost rozpouštědla

	200 g
	5 %
	
	

	
	
	50 g
	200 g


	
	15 %
	30 g
	

	500 g
	
	
	400 g


Zdroj: Beneš, Pumr, Banýr 1996 – Základy chemie 1
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Žáci rozlišují pojmy koncentrovaný a zředěný roztok, nasycený 





a nenasycený roztok, vypočítají hmotnostní zlomek látky v 

roztoku

Autor:
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čeština

Očekávaný výstup:

základní vzdělávání – 2. stupeň – Chemie – používá pojmy 





rozpustnost, koncentrovanější, zředěnější, nasycený a 

nenasycený roztok, vypočítá hmotnostní zlomek složek v roz​tocích
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